

年初楼市多盘入市竞争激烈

2014年已拉开序幕，与往年楼市的开局平淡相比，新年伊始就显示出浓厚的竞争氛围，多个项目正准备入市。

业内人士表示，随着库存量和新开量的增加，今年宁波楼市将是竞争最为激烈的一年。

新年第一周据透明售房网实时数据统计，市六区商品住宅共计成交546套，成交面积6.54万平方米，均比去年同期有所上升。尤其是鄞州组团表现抢眼，纷纷抢新年第一波市场，商品住宅成交项目中，奥克斯盛世壹城成交79套，罗蒙环球城成交67套，橄榄树雅苑成交46套。在成交榜单中鄞州7盘上榜，从前一周就制霸榜单的盛世壹城、罗蒙环球城，到上周新上榜的维科馨园、新外滩1号，包括奥克斯、罗蒙、维科、雅戈尔在内的房企年底入市项目在新年第一周都纷纷发力。“如此发力是因为今年大家都觉得市场不好做，多个楼盘入市竞争将会格外激烈，谁早行动谁就占有先机。”南天研展部分析师这样认为。据了解，今年市区预计将有35个全新住宅项目开盘，比2013年计划开盘全新住宅27个的开盘量增长29.62%。

一些关注度较高的楼盘都将在春节后集中入市，除了中海国际社区、盛世壹城、保利城、银亿东岸这样的大盘在年后继续推出新房源外，中旅名门府、万科江东府、世茂日湖中心、维科东院、宁兴嘉利广场、香悦花苑、学府名苑、檀官等一些新盘也将在春节后集中开盘，此外，复地、招商、保亿、万年基业、碧

桂园等外地房地产企业也将在今年推出自己新的项目。

据业内人士介绍，2013年宁波商品住宅市场成交以创出4年新高的成绩收官，土地成交金额逾730亿元，可建楼盘总规模逾900万平方米，

可以满足未来3年的购房需求。与此同时，宁波在售新房库存也到达历史新高。面对历史新高的库存量和土地出让面积，宁波楼市已进入“库存压顶”的时代。

(沈金磊)

新闻链接

土地供应量与住房库存量均上升

宁波市国土资源局发布的2013年土地供应年报显示，去年，全市住宅用地供应量为1702.6万平方米，占土地供应总量33.8%。其中，普通商品住房用地同比大幅增长54.2%，达724.6万平方米。

从住宅用地供应总量来看，慈溪、鄞州和市本级供应量均超过200万平方米，占全市住宅用地供应量的75%。而普通商品房用地供应方面，市本级以137.3万平方米居全市首位，其次是江北、北仑和慈溪，均有超过100万平方米的供应量。

土地出让金方面，去年全市土地出让金为734.1亿元，同比增加53.8%。其中，普通商品

住宅土地出让金489.35亿元，同比增加73.2%；普通商品住宅用地平均价格7067.7元/平方米，同比去年上涨17.5%。

宁波市建委发布信息称，截至2013年底，市区商品住房库存约498万平方米，较年初增加近30%。今年我市房地产市场调控和监管将继续注重政策的针对性、连续性、稳定性，并在国家推进新型城镇化战略、土地制度改革等全局性改革的背景下，探索房地产行业的市场化长效机制，进一步推动市场平稳、健康运行；同时，加大以公共租赁住房为主的保障性住房和供给，推进棚户区改造工作。

2014年百亿房企有望突破100家

随着2013年大幕落下，房地产企业年度销售排行榜单也最终出炉。万科以年销售额1740.6亿元高居榜首，这也是其连续四年破千亿元。绿地、万达、保利、中海则紧随其后，轻松破千亿元。而恒大、碧桂园则首次跻身“千亿俱乐部”，晋级销售榜第一集团。另外，销售第二阵营中世茂、华润、融创的表现也可圈可点，成为第二集团领军企业。

与2012年相比，十亿级别以上房企数量已由3家增至7家，万达、中海、碧桂园与恒大4家房企强势进入，超大型企业竞争格局加剧。

2013年，万科和绿地分别以1740.6亿元和1660万平方米各自领衔销售金额榜、销售面积榜桂冠。在金额榜上，绿地、万达、保利紧随万科，中海、碧桂园、恒大依次进阶千亿元阵营；在面积榜上，碧桂园、恒大、万科紧跟绿地、保利、万达也迈入千万平方米行列。

万科全年实现销售额1740.6亿元，同比增长23%。但业内分析，在傲人业绩背后，万科多元化战略取得多项突破更值得关注，企业持续加码海外扩张，战略性控股徽商银行，成功运营首个大型购物中心。

绿地去年全年销售1625.3亿元、1660万平方米，分别同比增长51%、

41%。在老牌龙头房企中，绿地业绩增速更胜一筹。在战略开拓上，绿地不但成功赴港借壳上市，还投资逾百亿美元将海外业务拓展至亚、澳、欧、美四大洲；同时，其在全国二线重点城市累计投建了十多个大型“产城一体化”新城项目，被业内普遍关注。

第二集团领军地位的世茂去年业绩也令人叹服。世茂房地产全年实现销售额670.7亿元，同比大增46%。公司2012年进行一系列产品改革和营销变革，连续两年实现高增长之余在2013年上半年毛利率仍有两个百分点的回升，是房企中为数不多量价齐升、业绩毛利率同步上扬的企业。值得一提的是，世茂2013年上半年新开工1430万平方米，远高于其他房企，为企业今年冲刺千亿目标提供了坚实基础。

专家指出，从2014年的市场大势来看，成交持稳是大概率事件，房地产企业仍在上演“强者恒强”的竞争格局。千亿、百亿级企业将继续大幅扩容。如无意外，今年将首现双“两千亿”格局，万科、绿地将双双进入2000亿行列。千亿俱乐部有望扩容至8—9家。截至2013年底，超百亿元销售额企业达73家，今年有望突破100家。

(据《新华网》)

家具选购 讲究“量体裁衣”

家具是家居装饰中的重点，整个家的装饰风格要达到和谐统一，家具的选择得相当考究。如若不然，家具的风格、尺寸、颜色都有可能影响整个家饰的和谐，导致居住起来不舒服。



家具与装修风格不统一

遗憾指数：★★★★★

案例

设计图出来之后再进行，避免与整体风格不搭调。

墙角不平整 衣柜摆放留缝隙

遗憾指数：★★★★☆

案例

“我们家卧室的墙面不太平整，墙角有凸起状，买了衣柜摆上去之后，墙角总是留出缝隙，影响美观。”

建议

框架式或砖混式的房屋结构，墙角和横梁常常有凸起状，不平整。还有的墙面本身有一定的倾斜度，不够平直。普通的定制衣柜或成品衣柜摆放之后都会在墙角或墙面留下空隙，既不美观也会形成卫生死角。出现此类情况，衣柜最好现场定制，才能达到修饰缺陷的效果。

餐桌面积不够大

遗憾指数：★★★★☆

案例

“因家中人少，当初买餐桌的时候就选购了一张小方形餐桌，可一旦家中来了客人，餐桌就不能使用。”

建议

业主在购买家具的时候应尽量考虑周到一些，避免今后使用时出现不够用的尴尬。如果家里人口比较少，平时用不到大餐桌，建议购买折叠式或抽拉式

的餐桌。没有客人的时候可以把餐桌折叠起来，家中来客人就可展开使用。

沙发位置难变更

遗憾指数：★★★★☆

案例

“我家中用的是实木沙发，使用了较长的时间，现想更换摆放位置。但是其他位置又摆不下，只能照着原来的位置摆。”

建议

家具用久后，业主想要换位置摆放，增加新意。但受家具规格影响，不一定能找到合适位置，特别是定制的家具。业主购买时可选择组合式沙发，方便拆装和重新摆放，但前提是沙发的风格要与整体设计相协调。

鞋柜设计不合理

遗憾指数：★★★★☆

案例

“家人的鞋都比较多，所以就做了大鞋柜放在门厅处，但门厅的过道又比较窄，放了鞋柜以后空间就更窄了。”

建议

门厅空间本来就狭窄，再放置一个大鞋柜，活动区域就更少了，因此业主在选购时要做到“量体裁衣”。多功能或者定制嵌入式的鞋柜，就能很有效地节省空间。(小傅)



海南琼海·市中心标杆大盘 团购特惠专场推介会

1月12日

时间：14:00 地点：宁波喜来登大酒店3楼五龙厅

来就送精美礼品！(送完为止)

约53-96m²精巧户型火热劲销中



跟宁波沐丰买房
享重大团购优惠

报名热线：0574-87687093/87687073

报名地址：宁波市江东区百丈东路47号甬空大厦5楼（嘉汇国贸正面）

报名热线：0574-87687093/87687073